
Гранти Уряду Норвегії для навчання в бакалавраті, магістратурі та 

аспірантурі в Норвегії (державна програма квот 2014 р.) 

 

   Норвезький центр міжнародної співпраці у вищій освіті повідомляє про 

гранти Уряду Норвегії студентам із країн, що розвиваються, Центральної, 

Східної Європи і Центральної Азії для навчання в норвезьких вузах (Quota 

Scheme, державна програма квот). 

  

   Мета державної програми квот - інтернаціоналізація норвезької вищої 

освіти та допомога іноземним студентам в отриманні освіти, яка корисна для 

їхніх рідних країн. Список держав, громадяни яких можуть брати участь у 

програмі, опублікований на сайті SIU: http://siu.no. 

  

   Програма передбачає підтримку студентів, які навчаються за програмами 

бакалаврата, магістратури й аспірантури. Загальна кількість стипендіатів - 

близько 1100, з них 300 - з балканських країн, країн Східної Європи і 

Центральної Азії. Відбір і прийом студентів по програмі здійснюють 

норвезькі вузи. 

  

   Оператором грантової програми є Норвезький Державний освітній фонд 

(The Norwegian State Educational Loan Fund). Як правило, фінансова 

підтримка виділяється на термін до чотирьох років навчання по одній або 

двох освітніх програмах. Заочне навчання не фінансується. 

  

   У рамках програми студенти-іноземці отримують такі ж засоби, як і 

норвезькі студенти, які навчаються по аналогічній освітній програмі. 40 % 

від суми надається у вигляді гранту, 60 % - у вигляді кредиту. Кредит 

вважається погашеним, якщо студент після закінчення курсу навчання 

повертається в рідну країну. Студенти, які залишаються в Норвегії (або 

переїжджають в будь-яку іншу країну) після закінчення навчання, повинні 

самостійно погасити кредит. 

  

   Студентам може бути надано додаткове фінансування для покриття 

транспортних витрат (проїзд у Норвегію). Студенти можуть також подати 

заявку на фінансування одного щорічного візиту в рідну країну, якщо освітня 

програма триває довше, ніж один рік, і заявку для оплати витрат на 

відрядження для участі в дослідницьких польових роботах. 

  

   У більшості випадків освітні курси, які пропонуються в рамках програми 

квот, проводяться англійською мовою, тому заявникам, для яких англійська 

мова не є рідною, необхідно надати документ, який підтверджує ступінь 

володінні англійською мовою. У кожного із вузів-учасників програми є 

власні вимоги до рівня знання англійської мови стипендіатами. 

  

Заявки приймаються щорічно до 1 грудня. 

http://siu.no/eng/Front-Page/Programme-information/Development-cooperation/Quota-Scheme/%28view%29/5301


  

Контактна інформація: 

ел. пошта: kvote@siu.no 

веб-сайт: http://siu.no/. 
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